

宴江都精品年夜饭 新春巡礼

“虽然隔三岔五会从商场买回一些新衣服,但要挑出适合过年的装扮,还真得费点心思。”在外贸公司工作的白领豆豆说,随着过年临近,单位里的事情了不少,她就有了更多时间开始准备过年的行头了。这年头,新衣服能带来的新鲜感越来越少,所以,一套出彩的过年装扮,还是相当考验你的时尚嗅觉和搭配功力的。不过,从眼下省城各大商场上柜的新年来看,有一些单品和流行元素还是相当值得借鉴的。



新春哪里庆团圆?宴江都金鼎食府与您同贺乐翻天!精品湘徽粤名肴、传统经典杭帮菜、安庆新派私房菜,一桌色香味俱全、满载家乡好味道的年夜饭,经典又实惠,让这个新年过得年味十足!

以严谨精细、清新爽嫩为特色的杭帮菜,是宴江都年夜饭里的最美风景线。龙井虾仁精选鲜活河虾,色泽雅丽,清口开胃,堪称杭菜一绝;油焖春笋

呢,色泽红亮,鲜嫩爽口,百吃不厌;东坡肉肥瘦相宜,姿色色美,犹带酒香;当然不能错过的还有“耳目一新”和“一帆风顺”,都是杭帮菜特色,尝了就知道!

以烧炖熏蒸闻名、重油重色的徽菜更是宴江都年夜饭里的“压轴大戏”。正宗传统家乡味,让这顿年夜饭吃得像在家里一样。比如“胡氏一品锅”,蛋饺爽口味美,夹心肉酥而不腻,油豆腐灌汤清甜,经过长期炖焖,十分进味,

鲜美无比。

宴江都金鼎食府位于四星级浙商国际假日酒店1-4楼,环境优雅,交通便利。拥有31个风格迥异,豪华典雅的包厢。目前新春年夜饭仅余少量席位,全城火爆预订中!

温泉游很给力 温泉票很方便

怎样度过一个浪漫而又温馨的新春佳节呢,泡温泉不失为一个理想的选择,离开喧闹的城市,融入大自然,浸泡在雾气蒸腾的暖流之中,让身体轻盈舒展,没有比这更简单而又美妙的幸福了。

据了解,由安徽环球国旅主办的第二届环球温泉旅游节自2010年11月份开幕以来,受到了人们的欢迎,近日,为更好地服务游客,安徽环球国旅开创了更加便捷的购票服务,现在,游客不仅可以通过114预订温泉票,而且每周六周日在合肥百货大楼和南七商业大厦也可直接购买到温泉票,花最少的钱,可享受最好的服务。

在新春佳节,呼朋唤友或举家出行去泡温泉,过一个祥和、幸福的节日,快乐之间不仅能让身体获得温泉的爱抚,品尝到乡野独特的风味餐,欣赏到夜空烟花的烂漫,感受万花的拥簇,更能让您得到意想不到的收获!在寒冬泡温泉可祛除寒邪,起到健身健体的目的,对改善失眠具有一定疗效。温泉热浴不仅可使肌肉、关节松弛,消除疲劳;还可扩张血管,促进血液循环,加速人体新陈代谢。此外,大多数温泉中都含有丰富的化学物质,对人体有一定的帮助。比如,温泉中的碳酸钙对改善体质、恢复体力有相当大的作用;而温泉所含丰富的钙、钾、氩等成分对调整心脑血管疾病,治疗糖尿病、痛风、神经痛、关节炎等均有一定效果。

温泉自助游成旅游新时尚

笔者从安徽各大温泉获悉,目前安徽温泉市场“散客化”的趋势越来越明显,自助游客与参团游客的比例在6:4之间,温泉自助游成旅游新时尚。

“自助游对游人来说最大的吸引力在于其自由性。随着旅游者消费观念的成熟,选择自助游的人就会越来越

多。可以说,自助游是一种趋势,也是一种主流。”安徽海联计调唐经理在接受笔者采访时如是说。据其透露,温泉线路自10月以来,接待自助游客人的数量占其接待总人数的60%。

笔者还了解到,商务会议团及散客自助游占温泉接待总量的逾六成,

温泉自助游的风头明显盖过参团游。据安徽海联沈国正总经理介绍,海联旅行社将自驾车旅游一族视为最重要的客源,在营销方面会采取针对性的措施,如推出温泉浴+酒店住宿的优惠套票,就是专门针对自驾游人群的优惠。

都辞旧岁 宴赏团圆

Happy New
2011 辛卯年 Year

新春团圆宴少量席位火爆预定中!

◎湘徽粤精品名肴◎传统经典杭帮菜◎安庆新派私房菜



宴江都金鼎食府,位于四星级浙商国际假日酒店1-4楼,环境优雅,交通便利。拥有31个风格迥异,豪华典雅的包厢,为您提供各种以江鲜为特色的精美菜肴,兼营湘菜、徽菜、粤菜等。

订宴电话: 4679922 4679933

新春团圆宴(10-12人)

- ▶ 宴赏团圆 1180元/桌
- ▶ 江畔春晓 1580元/桌
- ▶ 都辞旧岁 1980元/桌
- ▶ 金玉满堂 2880元/桌
- ▶ 鼎食之家 3880元/桌



宴江都

合肥市宣城路65号

因企业发展需要,扩大经营规模,酒店各岗位期待您的加入,酒店将为您提供极具竞争力的薪酬、先进的酒店管理理念、良好的工作、学习、培训环境和个人发展平台。另本店常年招聘寒暑假工!人力资源部电话: 0551-4687755 / 4679933